«Moaynb yucna»




? 3HaeTe U BbI, ..
@

- -

1.YT10 Takoe koopaAMHATHAA nNpsaAMan?

2.YT0 HA3BIBAKOT KOOPAUHATON TOUKH HA
HPAMOM ?

3.Kakue 4uc/jia Ha3bIBAKOTCS
IHPOTUBONOJI0KHBIMHA?

4.Kak 0003HaYaeTCs YUCI0, IPOTUBOIIOJI0KHOE
yucay a?

S.Kakue yMcjia Ha3bIBAKOT HeJIbIMU?



Lok




Y npaxHeHus

@ ARG

1. Ha koopauHatHOU Npamou OTMeueHbI
Touku M (-7), K(6), B(-6), €(-0,5),
0(0,5) Kakue u3 HUX umeror
NPOTUBONOSIOXKHbIE KOOPAUHATLI?



Y npaxHeHus

2.Hautu paccroaHue ot M(-7) u K (6)
AO Hayasna orcyeTa Ha KOOPAUHATHOM
NPIMOM.



Y npaxHeHus

3.Kakum yucnom asnsaertca -x, ecnu Xx:
a)oTpuuartesnbHoe;

6)Hynb;

B)nonoxurtesnbHoe?



Y npaxHeHus

4 Haunaute yucna, ecnum Ha
KOOPAUHATHOU MPAMOU OHU HAXOAATCA
Ha paccTosSHUMU:

a) 6 eavHuuy ot umcna O,
6) Ha 10 eauHuy ot yucna -4



U3 uctopumn

MATEMATUKA

N

Moaynb yucna a
o6o3HauaroT |a].
ITOT TepMuH
«MoAaynb>»
sgsenn 8 1806roay
(PPAHLIY3CKUM
matemaTtuk Kopx



Moaynem yvcna a HasbIBAHOT
paccTosHue (B eAUHUYHBIX
OTpe3Kax) OT Ha4asa KoopAUHaAT
0o Touku A(a)
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Moaynb NOOXUTEnNbHOro
4ymcna pageH Camomy Yucny.

Moaynb Hyna paseH HynHO.
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| 7| =7 |11,5[=1,5 |0| =0



Moaynb oTpuuaTenbHOro
ymcna paseH
NPOTUBOMNOJSIOXHOMY YUCTTY.
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7 eauHNL

|-7|=7 |-1,5| =1,5




TTpOTUBONONOXHbIE YUCNa
MMEOT paBHbIE MOAYIU.
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Mogaynb He moxeT 6bITb
oTpuuaTenNbHbIM Yncnom!



TTpukonbHO! o

TTpeacrtasb, YTO MOAysb
- 3TO0 6aHA, a 3HaAK
«MUHYC» - Tpasb.

Oka3bIBAsCb NoAa 3HAKOM
moaynsa, oTpuuaresibHoe
YUCIIO KMOEeTCS» U
BbIXOAUT 6e3 3HaKa
«MUHYC» - YUACTBIM.

B 6aHe MOryT «MbITbCS»
(T.e. cTOATb NOA 3HAKOM
MOAYNA) KaK
NONOXUTenbHbIE, TaK U
oTpuuaTenbHbIe Yncna.




Hanaute moaynb kaxaoro us ex.

Yyucen: 6 ®) |
1) -
+ | 7,08 | = 7,08
. [-6,32|= 6,32
- | 0= 0

. | -72|= 72



Hauaute 3HaveHue BbIpaxeHus

|-8|+]-2]=10 Ca

-5]-] 2= 3 RN
c|-8]-]-3]=24 - (9)(0) |
|-27]:]-9|=3 "~/



PeweHue ypasHeHUU

| x - a| - paccTosHue ot a go x

Pewwute ypasHeHue.

x| = 4
n/\
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TTpumepsr pelweHuU ypasHeHUM.

X- 2| =5
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Pewwute ypasHeHus

x\=25 X=25nx=-25
x-12\=6 X=18uUnXx=06
x-3\=0 X=3UNUX=-3

x\ =-75 KopHen HeT



TMoHanu?

A Tenepeb...




4 NpoBepbTe CcebA:

BENED EEE S
2. |12 -5| =7 B2 |10 -2] -8
3. |57 29/ =23 SN 3. || 76— |47 ] =29
4. {13 1-15[ =120 [ 4. | |6~ |25
5. |34 1] =374 Jlls |27 -1y ) =207
6. ||-85: 150 =17 I 6. || —65/:-5/[=13




